TOP:



Mitteilung

50.2 Jugendhilfe

Vorl.Nr.: 2008/00065

Datum: 30.01.2008

Gremium Sitzung am

Jugendhilfeausschuss 12.02.2008 öffentlich Kenntnisnahme

Tagesordnung

Wahl zum 9. Jugendrat

Mitteilungstext

Die Wahl zum 9. Jugendrat der Stadt Meckenheim soll It. Beschluss des 8. Jugendrates am Sonntag, dem 27.04.2008 stattfinden. Der Jugendrat der Stadt Meckenheim soll die Jugendlichen an den politischen Willensbildungsprozess heranführen. Er vertritt die Interessen der Meckenheimer Jugendlichen gegenüber der Bürgermeisterin/dem Bürgermeister, dem Rat der Stadt Meckenheim und dem zuständigen Fachausschuss. Der Jugendrat der Stadt Meckenheim besteht aus 15 gewählten oder durch Beschluss des zuständigen Ausschusses der Stadt Meckenheim eingesetzten Mitgliedern im Alter von 14 bis 19 Jahren.

Meckenheim, den 30.01.2008

Christian van Engelshoven
Sachbearbeiter/in

Herr Hans-Karl Müller
Geschäfts-/Handlungsfeldleiter/in